



Рапортуем Победе

К 70-летию Великой Победы



Учащиеся Мазуровской школы приняли участие в патриотической акции «Карта памяти». Совет Дела, председателем которого является ученица 11 класса Черепанова Алина, нашли информацию о памятнике павшим воинам с. Мазурово и отправили на сайт издательства «Просвещение».

В 1970 году, к 25-летию Победы, около Дома культуры деревни Мазурово на средства, выделенные директором совхоза

«Горняк» Леонидом Степановичем Ярким, был установлен мемориал «Вечная слава воинам – землякам нашим, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины. 1941-1945гг».

Открытие мемориала прошло в торжественной обстановке. Был проведен митинг, на котором присутствовали жители села, ветераны Великой Отечественной войны, педагоги и учащиеся Мазуровской средней школы, представители районных организаций. Мемориальный комплекс расположен на улице Школьной, 2а. В центре на метровом пьедестале расположена фигура солдата высотой в 2,5 метра, сделанная из армированного бетона и окрашенная бронзовой краской. На лицевой грани пьедестала прикреплена мраморная плита с высеченной надписью: «Воинам – землякам нашим, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины». Слева и справа от памятника симметрично расположены две наклонные тумбы с четырьмя мемориальными плитами на каждой. Всего на плитах 170 имен погибших воинов-односельчан. К памятнику идет лестница, выложенная мраморной плиткой.